

LIBRIS

We know
books

The Secret of Success

William Walker Atkinson

Copyright © 2022 Librex Publishing

Descrierea CIP a Bibliotecii Naționale a României

ATKINSON, WILLIAM WALKER

Secretul succesului / William Walker Atkinson ; trad. din
engleză de Miruna Andriescu. - București : Librex Publishing, 2022
ISBN 978-606-8998-13-8

I. Andriescu, Miruna (trad.)

159.9

Editor: Ionuț Radu
DTP: Alexandra Tolocenco
Redactare: Denisa Nicoară
Design copertă: Cristina Ciucă

LIBREX PUBLISHING
Str. Episcopul Radu, Nr. 30, București
redacție: 0723 193 019
comenzi@librex.ro
www.librex.ro

© LIBREX PUBLISHING, 2022

Orice reproducere, totală sau parțială, a acestei lucrări, fără acordul
scris al editorului, este strict interzisă și se pedepsește conform *Legii
dreptului de autor*

William Walker Atkinson

SECRETUL SUCCESULUI

Traducere din limba engleză de
Miruna Andriescu

 **LIBREX**
București, 2022

Cuprins

Prima lecție / 7

Secretul succesului

Regulile fundamentale ale succesului.
Impulsul instinctiv de a avea succes.
Lideri între oameni.
Dezvoltarea Individualității.

Lecția a doua / 15

Persoana Individuală

Individualitate și personalitate.
Ce anume este de fapt Sinele.
Care este Persoana Individuală care
manifestă Puterile Sinelui.
Maestrul din Creier.

Însuflețirea

Însuflețirea nu este o trăsătură închipuită,
vagă, ci o Putere reală, vie, solidă a Omului.
Afirmăția Recunoașterii Măiestriei.
O calitate minunată a Sufletului.

Lecția a patra / 35

Puterile latente

Rolul Seriozității, Entuziasmului și Dorinței.
Manifestarea Puterii Voinței.
Voința și dedesubturile ei.

Lecția a cincea / 47

Forța Sufletului

Energia Entuziasmului și semnificația ei.
Ce se obține prin Entuziasm.
Cum să comunicăm Entuziasmul.

Lecția a șasea / 59

Puterea dorinței

Forța Motivației care conduce lumea. Un
slujitor util, dar un stăpân nepotrivit. Cum
să Creezi Dorința.
Cum să-i aplici minunata Energie.
Cum să amplifici Forța Minții prin
intermediul Dorinței.

Lecția a șaptea / 71

Legea atracției

Marea Lege a Naturii.
De la Atom la Om.
Cum să atragem spre noi lucrurile pe care le
dorim sau de care ne temem.
Forța-Dorință.
Cum să cultivăm și să stăpânim marea
putere a minții.
Gândul-Frică și cum să-l depășim.

*Lecția a opta / 87****Magnetismul personal***

Explicarea Magnetismului Personal.

Ce anume este și ce face.

Ce efect are asupra altora.

Atracția magnetică manifestată de unii
oameni.

*Lecția a noua / 95****Personalitatea atractivă***

Cum să dobândeți o Personalitate Atractivă.

Farmecul Personalității.

Calitatea de Respect de Sine, Încredere și

Măiestrie – ce efect are asupra persoanei,

cum îi dezvoltă calitățile și trăsăturile
personale care duc la succes și cum să le
dobândească.

Concluzie / 115

Prima lecție

SECRETUL SUCCESULUI

Regulile fundamentale ale succesului.
Impulsul instinctiv de a avea succes.
Lideri între oameni.
Dezvoltarea Individualității.

Am ezitat înainte de a lua hotărârea de a scrie această carte intitulată „Secretul succesului”, nu pentru că nu îmi place subiectul – nu pentru că nu aş crede că există un „secret al succesului”, ci pentru că s-a scris deja atât de mult despre „succes”, încât tocmai din cauza atâtor vorbe goale – înşiruii de platitudini – ezit să preiau rolul de maestru al Succesului.

Mai există însă un aspect. Dincolo de simpla enumerare a Listei de Calități care Duc la Succes – listă pe care o cunoaște orice elev și cititor de reviste – mai există Ceva, iar acel Ceva este

sugestia că un Doritor de Succes are un anume Ceva în el care, dacă se exprimă prin activități și acțiuni, va dobândi o mare valoare pentru el – un veritabil Secret al Succesului, în loc de un cod de reguli.

Propun să dedicăm această carte dezvoltării ideii că există Ceva Interior și efectului pe care acel Ceva Interior îl are pentru cel care îl va cultiva și astfel îl va exprima în acțiune.

Prin urmare, nu vă așteptați să găsiți în această carte un „Compendiu complet al regulilor care vă conduc spre succes, aprobate și formulate de oamenii de succes ai aceste lumi, care au aflat aceste reguli doar după ce au obținut succesul, iar apoi au avut timpul și disponibilitatea de a le împărtăși și altora.” Nu este o carte de acest gen, ci este destul de diferită. Sper să vă placă – vă va prinde bine oricum.

Toți oamenii se străduiesc să aibă Succes. Pot avea idei diferite despre ceea ce înseamnă Succesul, dar toți sunt de acord că este de dorit să îl Obțină. „Obținerea” – iată cuvântul care întruchipează esența a ceea ce numim succes. Este ideea că „trebuie să ajungi acolo” – să îl Obții, să îți Atingi Scopul pe care ți-l stabilești. Aceasta este povestea – Obținerea.

Mulți bărbați și femei s-au străduit să arate calea spre Succes și, dacă unii au adus servicii de valoare celor care îi urmau pe Calea Obținerii,

niciunul nu a reușit să spună întreaga poveste a Succesului. Nu trebuie să ne întrebăm de ce, din motivul că, în calea spre Succes, fiecare om trebuie să fie într-o anumită măsură el însuși sau ea însăși.

Nu există temperamente identice – Natura se bucură de varietate; nu există două împrejurări absolut identice – varietatea infinită se manifestă și în această privință. Ar fi o nesăbuiță să încercăm să stabilim regulile universal aplicabile care ar conduce cu siguranță la atingerea marelui scop al Succesului. Trebuie doar să privim în jur, în toate părțile, și să observăm diversele nevoi ale oamenilor diferiți care alcătuiesc mulțimea; astfel, ne vom da seama de inutilitatea oricărei încercări de a stabili precepte ale instruirii universale în privința acestui subiect.

Fiecare om care are succes realizează acest lucru în mod diferit – în general urmând unele linii de acțiune originale – de fapt, însușirea sau caracteristica pe care o numim Persoană Individuală pare să fi jucat un rol important în succesul majorității celor care l-au obținut.

Individualitatea îi face pe cei care o posedă într-o măsură însemnată să tindă să se îndeparteze de orice ansamblu de reguli sau acțiuni prestabilite.

În concluzie, putem enunța drept principiu general faptul că fiecare trebuie să se străduie să



*Fiecare trebuie să se străduie
să atingă propriul Succes în
concordanță cu trăsăturile
Persoanei sale Individuale,
mai degrabă decât
urmând orice set de reguli sau
un anumit mod de acțiune.*



Secretul succesului

atingă propriul Succes în concordanță cu trăsăturile Persoanei sale Individuale, mai degrabă decât urmând orice set de reguli sau un anumit mod de acțiune.

Ținând cont de ceea ce am afirmat mai sus, poate părea ciudat că, având această opinie, am îndrăznit să scriu o carte intitulată „Secretul succesului” – mai ales că la începutul acestei cărți am declarat că este imposibil să formulăm un ansamblu de reguli referitoare la acest subiect.

Poate părea paradoxal, dar o mică analiză vă va arăta că lucrurile nu stau așa. Credem cu adevărat că fiecare persoană trebuie să se străduie să-și atingă propriul Succes, în conformitate cu trăsăturile Individualității sale, în loc să urmeze un plan deja întocmit. Chiar aici intervine „Secretul succesului”.

„În conformitate cu trăsăturile individualității sale”, am spus – de aici deducem că o persoană trebuie să aibă Individualitate înainte să acționeze în conformitate cu „trăsăturile” acesteia. În măsura în care posedă individualitate, va îndeplini și prima cerință a Succesului. Asta înțelegem prin „Secretul Succesului” – Individualitatea.

Orice persoană posedă o Individualitate potențială și latentă, însă puțini îi permit să se exprime. Majoritatea suntem un fel de oi umane

care urmează supuse, orbește, un lider al cărui clopoțel ne ghidează pașii. Am asimilat cumva ideea că acești lideri posedă întreaga cunoaștere și putere umană și capacitatea de a gândi – și, în loc să ne dezvăluim propriile puteri potențiale și posibilitățile latente, le permitem să rămână ascunse, iar noi ne urmăm cuminți liderul preferat. Sub acest aspect, oamenii se aseamănă foarte mult cu oile – sunt animale obediente, imitative, și în loc să-și asume responsabilitatea de a-și ghida singuri pașii, așteaptă ca altcineva să preia inițiativa, apoi se înghesuie după el.

Este oare de mirare că liderii își însușesc ceea ce este mai bun și permit turmei să aibă acces doar la iarba veștedă? Nu le dau nicio bucățică – ei au dobândit bucățile cele mai bune, datorită lipsei de Individualitate și Inițiativă a celor care îi urmează – de fapt, ei au fost aleși drept lideri din cauza acestei calități de a se impune și de a se călăuzi singuri.

Dacă s-ar fi dat înapoi, cu modestie și rețineră, ar fi fost împinși la o parte de turma care nu i-ar fi recunoscut drept lideri, în favoarea altora care știau cum să-și croiască loc spre vârf.

Acum, în această cărticică, nu mă voi strădui să trezesc în voi spiritul „liderului”, nici dorința să vă străduiți să conduceți turma – doar a-i conduce pe alții nu înseamnă decât glorie vană și autosatisfacție mărunță. Este de dorit să aveți

destulă Individualitate și Inițiativă ca să fiți propriul dumneavoastră lider – să vă faceți singur regulile, în privința altora.

Marii oamenii – oamenii puternici – nu sunt interesați de turma care îi urmează foarte supusă. Ei nu dobândesc nicio satisfacție de pe urma acestui fapt, care mulțumește doar mințile inferioare și aduce bucurie doar caracterelor și ambițiilor mărunte.

Marii oameni – spiritele mărețe ale tuturor epocilor – dobândesc mai multă satisfacție de la convingerea interioară a puterii și abilității pe care le-au simțit desfășurându-se în activitățile din sinea lor, mai degrabă decât în aplauzele mulțimii sau în servilismul făpturilor imitative care au încercat să le calce pe urme.

Această Individualitate este ceva real. Este inerentă fiecăruia dintre noi și poate fi dezvoltată și activată în fiecare, dacă procedăm cum se cuvine. Individualitatea este expresia Sinelui nostru – acel sine la care ne referim când spunem „Eu”. Fiecare dintre noi este o Persoană Individuală – un „Eu” – diferit de toți ceilalți „Eu” din univers, sub aspectul expresiei personale.

În măsura în care ne exprimăm și ne dezvăluim puterile acestui „Eu”, în acea măsură suntem măreți, puternici și avem succes.

Cu toții „avem asta în noi” – de noi depinde însă să Exprimăm asta. Această Expresie Individuală stă la baza „Secretului Succesului”. De asta folosim acest termen – și asta vreau să vă împărtășesc în această carte. Veți avea de câștigat dacă veți afla acest „Secret”.

Lecția a doua

PERSOANA INDIVIDUALĂ

**Individualitate și personalitate.
Ce anume este de fapt Sinele.
Care este Persoana Individuală care
manifestă Puterile Sinelui.
Maestrul din Creier.**

In ultima lecție am afirmat că, în opinia mea, „Secretul Succesului” constă în principal din Exprimarea Liberă a Persoanei Individuale – a „Eului”. Dar, înainte să fiți capabili să aplicați cu succes această idee, trebuie să reușiți mai întâi să înțelegeți ce este Persoana Individuală – „Eul” din voi – cu adevărat. Poate că această afirmație vi se va părea ridicolă multora dintre voi, la început, dar veți avea de câștigat dacă asimilați pe deplin ideea de la baza acestui concept, fiindcă Puterea apare după adevărata conștientizare a „Eului”.

Dacă vă opriți și vă analizați, vă veți da seama că sunteți o făptură mai complexă decât credeți la început.

Mai întâi există „Eul”, Sinele Real sau Persoana Individuală, apoi este „Sinele”, ceva atașat „Eului”, care aparține acestuia – Personalitatea. Drept dovadă, permițându-i „Eului” să evalueze „Sinele”, își va da seama că acesta din urmă constă din trei faze sau principii, și anume (1) Corpul Fizic; (2) Energia Vitală; (3) Mintea.

Mulți oameni au obiceiul de a-și considera corpurile drept „Eul” lor, dar, după o scurtă reflecție, își vor da seama că trupul este doar învelișul material sau mașina prin intermediul căreia „Eul” este capabil să se manifeste. Dacă ne gândim puțin, vom înțelege că o persoană poate fi foarte conștientă de partea „Eu sunt” a sa, ignorând totodată complet prezența corpului fizic. Așadar, deducem că „Eul” este independent de corp și că acesta din urmă se încadrează în clasificarea „Sine”.

Corpul fizic poate exista și după ce „Eul” l-a părăsit – trupul decedat nu mai este „Eul”. Corpul fizic este alcătuit din nenumărate particule care își schimbă locul în fiecare moment din viețile noastre – corpul nostru de astăzi este cu totul diferit de corpul nostru în urmă cu un an.

Urmează apoi al doilea principiu al „Sinelui” – Energia Vitală sau ceea ce mulți numesc Viață.

Aceasta pare să fie independentă de corp, care îl energizează, însă este la rândul său tranzitorie și schimbătoare și poate fi considerată cu ușurință doar ceva care slujește la însuflețirea și energizarea corpului – un instrument al „Eului”, așadar un principiu al „Sinelui”. Prin urmare, ce anume îi rămâne „Eului” pentru a-i examina și stabili specificul? Răspunsul firesc este „Mintea, prin care știi că ceea ce tocmai ai spus este adevărat”.

Opriți-vă însă puțin; ați spus, referitor la minte, „prin care știi” – însă, spunând asta, nu ați recunoscut că mintea este ceva prin care acționează „Eul”? Gândiți-vă puțin, mintea înseamnă TU? Sunteți conștienți că stările mentale vi se schimbă – emoțiile variază, sentimentele diferă de la un moment la altul – chiar și ideile și gândurile voastre nu sunt constante și sunt supuse unor influențe exterioare sau sunt modelate și guvernate de ceea ce numiți „Eu” sau de Sinele vostru Real. Înseamnă că trebuie să existe ceva dincolo de Stările Mentale, de Idei, Sentimente, Gânduri etc., ceva ce le este superior și care le „cunoaște”, la fel cum cineva știe să diferențieze ceva diferit de sine, pe care îl folosește.

Spuneți „Eu” simt, „Eu” gândesc, „Eu” cred, „Eu” știu, „Eu” vreau etc. Care este Sinele Real? Stările Mentale pe care tocmai le-am menționat sau „Eul” care este subiectul sau Cauza Reală a fenomenului mental? Nu mintea știe, ci „Eul” care folosește mintea pentru a ști. Poate că asta vi